YpoOK no anreope
B 9 Knacce

«<Yucnosbie
nocnenoBaTenIbHOCTU»



Tbl MOXeLWb CTaTb YMHee
TPpeMA NyTAMMU:

NyTemM onbiTa —3TO CaMbI
rOpbKUN NYTb;

nyTemM nogpaxaHusl —3To caMbIn
NerKun NyThb;

nyTem pasmMmbILUNIeHUA —3TO
caMbiv 6naropoaHbIN NYThb.

Kumauckasi nocsiosuua.



*1 3579, .
*2.46.8.10,..
*5 10,15,20.25 . ..

Yucno +
nocnenosaTesibHOCTb

umcnoseas
nocinenoBaTesibHOCTb



TeMa ypoKa:

«4Yucnosble
nocseaoBaTte/ibHOCTU>»



MaTtemaTuyeckue mogenu cutyauumn
peanbHOU XU3HW:

Teno napaet ¢ 6awHU
BLICOTOU 26 M.

B nepsyro cexkyHay
OHO npoxoaut 2M, a
3a KaxAayHo
crnepyrowyro ceKkyHay
- Ha 3m 6onble, yem
3a NpeAbIAYLLYHO.
CKONbKO CceKyHpA Tesno
6byaer naaatb ?




B 6naronpuaTHbIX YyCNOBUAX
OakTepumn pa3MHOXaKTCA TaK,
YTO Ha npoTsaxXeHun 1 MmuH
o4Ha U3 HUX OeriuTcAa Ha gBa.
3anucaTb KONMOHUIO,
POXAOEHHYI0 OAHOU DaKTepuewn
3a 1 yac, 2 yaca.




U3 nyHKTa A BbIexan rpy3osou asTomobunb co
ckopocTbito 40km/u. OpHoBpemMeHHO U3

nyHKTa B HaescTpeuy emy oTnpasunca sTopou
rPy30OBUK, KOTOPLIU B MepBbIA YacC npolsen

20 KM, a 3a KaXALIU CreAyloWU NPOXoAUs Ha
5 kM 6onble, Yem B NpeAbIAYLWMUA.

Yepe3 cKkonbKko Yacos OHU BCTpeTATCH, ecnu
pacctosHue oT A ao B pasHo 125 km?




HekTo oTKpbIn cyeT B COepbaHke Poccun,
NMOJI0OXKUB 10 000py0O.

Kakasi cyMmma oKkaXkeTcs Ha cYeTy Y KInMeHTa 6aHKa
yepes Mmecsu, 2 mecsila, 6 MecsiueB, 12 MecsALeB,
ecrnu 6aHK eXxeMeCsAYHO HavYncnseT 1%?



Hauaute 3akoHomepHoCTU
U NOKAaXuUTe UX C NOMOLIBIO CTPesiKu:

S

B nopsagke
ybbIiBaHUS
npaBunbHbIE APO6U
C uncnuTenem,

D HODH /|

YBenuyeHue B 2 pa3sa
MU YMeHblueHue Ha 1

KpaTHble 5



OnpederneHue.

OT (PYHKLUUEWU HATypasbHOro
YUCIIOBOU NOCNenoBaTesIbHOCTbO

= f(n) Vs YaroerYem

rymeHTa

Y, - nepabm yneH nocii""'flﬁﬁﬁﬁieﬂ.OBaTeﬂbHOCTV'
Y, - BTOpOM uneH nocnenoaaTeanocm




O603HaueHue uYneHos
nocnenoBaTesIbHOCTU

1, 2, 3, 4, 5,...,n-1, n, n¥1,...

11411 11

d1, d2, d3, d4, d5, ..., dn-1, dn, An+1y...



*2.4,6, 8,10, ...
*5.10,15,20,25, ...

Hasosute 1,2,3,4,5-614 uneHbl nocnenosaTesnbHOCTU

a: = 2 ai = 5
a:= 4 a: = 10
a= 6 a;: = 15
a:= 8 a: = 20

as= 10 as = 25



TMocnepnosatennbHOCTHIO
HAQ3bIBAETCSA

6ecKkoHeuHOe

MHOXeCTBO
NPOHYMepOBAHHLIX
3S1eMeHTOB.



TTocneposateNnbHOCTU COCTABNALOT
TaKMe 3S1IeMeHTbI NPUpPOALI,
KOTOpbIe MOXHO NMPOHYMepoBaTb

Knacchbl
B
LLUKONe

= =

. ™

Homep
cyeTa
B OaHKe

q—P




Cnocoowl 3a0aHus1 nOCj1e008ameibHOCmell

1. Onucanuem

2. @opmynoit 0o6wezo unena

3. Pekyppenmmnulii

4. Taonuuern



3agaHue nmocjiea0BaTeJAbHOCTH (POPMYJIOH
Hantu narbiv, 1eCATHIM U COTHIM YJICHbI

= Q% +
D A MoCJ1e0BATEILHOCTH.
a, = 3*5+2 17
B i’ 32
a 1=y 302
2) a=3+n, 3ameyaHue
Al ? 8
a,="? 13 Yucnoevie nociedosamenbHOCmu
%100 ™ B AGIAIOMCA YWACMHBIM CIYUAem
3) a=n’tl, Y
;= 26 dynkuuii c HamypaibHvIM
a,="? 101
A0 = 10001 ap2ymeHmonm.
4) a=2v"
a; ="? 16
a, =" 64
a,,= ? 512



TabAu4YHbIM cnocob

@) 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

n




[Ipnmepbl
nocrnenoBaTeribHOCTEN

beckoHeuyHbIE HoCJICA0BaATCJIBHOCTH.

(a) 1,3,5,7,9,11,... - mocj1eq0BaTeJIbHOCTh HEUETHBIX YHCe
(603pacmarowan)

(a) -5, -10, -15, -20, -25, ... - mocjaea0BaTeJbHOCTD
OTPHUILIATEJIBHBIX YHUCEJI, KPATHBIX S (yoviearwuwias)

KoHe4HblIe OCJIe10BATEJIbHOCTH

(a) 1,2,3,4,5,6,7,8,9 - mocieoBareJibHOCTb OHO3HATHBIX
HATYPAJbHbIX YHCeJI.

(a) 10,20,30,40,50,60,70,80,90 — moc.1ienoBaTeJbHOCTH
JABY3HAYHBIX YHCes, KpaTHbIX 10.



MocnepoBaTenbHOCTU 3a4aHbl hopMynamu:

a =n* a =2".5

n N2 n
a =(-1)"n
a =3"-1
n
BoinonHuTe cnegyowmne 3agaHus:
1. BnuwwuTte nponyuweHHbIie 4YJieHbl nocrieAoBaTeJyIbHOCTM.

“":[IROBEPb

2; 8; , : ;

26 80 242
2. YKa)KVITe, KaKUMUN Y“UCNaMU ABINAKOTCA YJ1eHbl 3TUX I'IOCﬂe,EI,OBaTeanOCTeVI
NMonoxurtenbHble U NMonoxurtenbHble OTpuuarenbHbIe

oTpuuaTesibHbie

CEBA



Yucna duboHa4yyu TpeyzonebHuk llackans

MocrnnedoeamenbHOCMb Yuces E QCK OH eqH aﬂ
duboHa4yyu 3adaemcsi makx: qucJsioeasi ma 6 U u a
. mpey20sisHoOUIboOpMbl,
x, =x,=1,
20e o 63@koebim

X =X . tX;
et cmopbdHaim cnfosirh 1
n_1, 2, 3, 'y ﬁ é 8 5.
BbiqyucsiuM HECKOJIbKO é( )'qg e1ld
€€ rnepebix Y/1eHOo8: %W Gelﬂ '
paeHo cyMM9 eyx
1:1:2:3:5:8:13;: 21; 1ucgn cmomuux Ha%

34:55: 89: 144;:  HUM cJleea U cripaea.
233; 377; ...



Cesi3b Mexady Yyucnamu ®uboHa4y4yu
U mpeyaosibHUkom llackans
Mexay umcnamm ®PnbdoHavyuun

n TpeyronbHukKom lMackans cyuiecTByeT
cBA3b. [Moacuutaem ons Kaxagown

1
BocXxoasiLien auaroHanu TpeyronbHuUKa
1 1 Mackana cymmy Bcex CTOSILLUMX HA 3TOW
AnaroHanu Ymcen, Nnonyymm:
12 1 Ons 1 anaroHanu — 1:
13 3 1 ans 2.qv|ar0|-|anu—1;
146 41 ans 3p,uar0Hanv|—1+1=2;
1510105 1

ona 5 gnaroHanv — 1+3+1=5;

ansa 6 puaroHanu — 1+4+3=8

B.pesynksTate Mbl nonyyaem yncna ®ubonavun: 1; 1; 2; 3; 5; 8; -
Bcerga cymma yncen n-om gMaroHanu ectb h-oe yncrio PndoHavyuum.



3AHAHA:
TTocnenosartensHocTb
3a4aHa POPMYJSIOU
an = 6n - 1.
Hauaute nepsble nathb

YsieHOB 3TOU
nocnenoBaTesIbHOCTU.



MPOBEPO4YHAA PABOTA.

TTocneposatenbHOCTL 3aAQHAQ
popmynou 1B. an=7n- 1

2B. an=3n + 2

Hauaute nepsbie natb YneHOB 3TOU NOCNeAOBATESIbLHOCTU.

OTBET:
1B. 6,13, 20, 27, 34. 2B.5, 8, 11, 14, 17.



1) Y70 HasbIBAFOT YMCOBOU
nocnenoBaTesIbHOCTbHO?

2) Kak ee MOXHO 3a4aTb?

3) Kakou cnocob nomoraer 6bicTpee OTLICKATDH
nobou uneH nocnenosaTesibHOCTU?

Ce200Hs Ha ypokKe
*$ 3anomHunn...

* y3nuann...

*4 Hayyuncs...
B danbHeuwemM MHe xomersioch



